



UOHSX00DF02W

Spisová značka:

ÚOHS-V0061/2020/IN

Číslo jednací:

ÚOHS-12838/2020/130/JDa

Vyřizuje:

Brno: 30. 4. 2020

Částečné poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (dále jen „**Úřad**“) obdržel dne 16. 4. 2020 Vaši žádost (dále jen „**žádost**“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**InfZ**“), jejímž předmětem je poskytnutí následujících informací:

1. sdělení, zda již bylo u Evropské komise ukončeno notifikační řízení týkající se úhrady čistých nákladů za poskytování základních poštovních služeb Českou poštou, s. p. v období let 2018-22 a s jakým výsledkem,
2. sdělení, v jaké fázi se toto řízení nachází v případě, nebylo-li ještě ukončeno,
3. sdělení, zda bylo v rámci notifikačního řízení zahájeno tzv. formální vyšetřovací řízení zmiňované v tiskové zprávě Českého telekomunikačního úřadu ze dne 28. 1. 2020,
4. zaslání seznamu dokumentů, které byly v rámci tohoto notifikačního řízení Evropské komisi předány, případně dokumentů, které Evropská komise zaslala Úřadu,
5. zaslání kopií veškerých dokumentů, které Úřad v rámci tohoto řízení zaslal Evropské komisi a kopií dokumentů, které byly v souvislosti s notifikačním řízením zaslány Úřadu ze strany Evropské komise,
6. sdělení, který jiný český úřad předával Evropské komisi v rámci notifikačního řízení dokumenty, je-li tato skutečnost Úřadu známa,

(dále jen „**požadované informace**“).

Úřad tímto částečně vyhovuje Vaší žádosti a poskytuje Vám následující informace.

K bodu 1. Vaší žádosti Úřad uvádí, že podle dostupných informací vámi specifikované notifikační řízení dosud nebylo ukončeno. S odkazem na Nařízení Rady (EU) č. 2015/1589 ze dne 13. 7. 2015, kterým se stanoví prováděcí pravidla k článku 108 Smlouvy o fungování Evropské unie (dále jen „**Nařízení č. 2015/1589**“), je Evropská komise povinna výsledek řízení (rozhodnutí) uveřejnit, což se prozatím nestalo. Tuto informaci lze ověřit v Úředním věstníku Evropské unie (<https://eur-lex.europa.eu/oj/direct-access.html>) nebo na webu Evropské komise (https://ec.europa.eu/competition/elojade/isef/index.cfm?fuseaction=dsp_sa_by_date).

K bodu 2. Vaší žádosti Úřad uvádí, že požadovaná informace se týká probíhajícího řízení u Evropské komise a jako taková spadá do působnosti Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1049/2001 ze dne 30. května 2001 o přístupu veřejnosti k dokumentům Evropského parlamentu, Rady a Komise (dále jen „**Nařízení č. 1049/2001**“), přičemž žadatel má možnost obrátit se s žádostí o poskytnutí předmětné informace na Evropskou komisi.

K bodu 3. Vaší žádosti Úřad sděluje, že informace o případném zahájení formálního vyšetřovacího řízení je veřejně dostupná, neboť případné rozhodnutí o zahájení formálního vyšetřovacího řízení je Evropská komise povinna s odkazem na nařízení 2015/1589 rovněž publikovat. Ze skutečnosti, že rozhodnutí o zahájení formálního vyšetřovacího řízení v uvedené věci dosud uveřejněno nebylo, lze soudit, že takovéto řízení dosud nebylo zahájeno.

K bodu 4. a 5. Vaší žádosti Úřad sděluje, že podmínky poskytování dokumentů, které orgán EU vytvořil, obdržel, a které má v držení, jsou stanoveny pro všechny oblasti činnosti Evropské unie nařízením č. 1049/2001. Tyto dokumenty není možno k Vaší žádosti poskytnout, a proto Úřadu nezbylo, než Vaši žádost v rozsahu bodů 4. a 5. odmítnout. Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti včetně odůvodnění Vám bude zasláno prostřednictvím datové schránky.

K bodu 6. Vaší žádosti Úřad sděluje, že účastníkem řízení o oznámené podpoře je s odkazem na zákon č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu, pouze poskytovatel podpory, s nímž Evropská komise komunikuje v notifikačním řízení prostřednictvím Úřadu.

V souvislosti s poskytnutím informace Úřad nepožaduje úhradu nákladů.

S pozdravem

ředitelka Kabinetu předsedy Úřadu

Obdrží: